
日语一级试题：一级阅读测试（七） PDF转换可能丢失图片

或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/146/2021_2022__E6_97_A5_

E8_AF_AD_E4_B8_80_E7_c105_146938.htm 一级阅读测试练

习7 旅に出るときカメラは一持っていくけれど、に写真を

写すことは少ない。 大袈裟な主主があるわけではないけれ

ど、わたしにとっては邪魔になることのほうがはるかに多

い。その理由はカメラを持っていると、どうしても写真が

とりたくなる。いや、とりたくなるというより取らなけれ

ばいけないような感が心のなかに生ずる。 「Ａ」－－と思

って感した次の瞬、 「Ｂ」－－そんな意がに蠢いて、これ

がわずらわしい。 そればかりではない。いったんシャッタ

をおしてしまうと、 「Ｃ」－－といった分が心を占め、目

の前の佳景をしっかりとし、に留めおくという作用がどう

しても甘くなる。中途半端にながめて、あとは後日写真が

できあがったときに委ねてしまおうという心理がく。 これ

がどうも物をするうえでった道のようながしてならない。 

私自身が入江泰吉さんとか浅井慎平さんとか、一流カメラ

マンみの撮影技を持っているのならよいけれど、力は安い

カメラでスナップを写す程度のもの。後でできあがった写

真はにも①く及ばない。局のところ、景色をろくになかっ

たこととさしてわりがない。そんなことなら初めからカメ

ラなど当てにしない方がいい。数年前にそう悟って、以来

めったに写真をとらなくなった。 カメラはないとなると、

法そのものもおのずとしくなる。②余なことを考えずにす

むから、心ゆくまで味することができる。 しかも、これか



ら先にのべることは自分でもはっきりと断定できない微妙

な心の作用なのだが、カメラがなければめのあたりにたこ

とをハフ#12539.メドというのは、その言のからいって５０

パセントほど品化することだろうから、わたしの合はとて

もそこまではやらないけれど、１０パセントか２０パセン

トくらい（③）を自分の表にえてにするところがあるよう

だ。これがあとで小やエッセイをくときに役に立つ。 ④こ

んな作用は一般の人びとにはあまり必要なことではあるま

いが、旅先で写真を撮ることにばかり中になっている人を

るとあんなことで物をよくすることができるのだろうかと

、不思に思わないでもない。注１感：深い感注２に蠢く：

の中でき出す注３佳景：いい景色注４委ねる：任せる注５

入江泰吉、浅井慎平：有名な写真家注６さいて：それほど 

注７心ゆくまで：がむまで１「Ａ」「Ｂ」「Ｃ」に入るみ

合わせとして、最も当なものをびなさい。１Ａ）いい景色

だなあ Ｂ）うん、これでいい Ｃ）ああ、そうだ。写真に写

しておかなくちゃあ２Ａ）ああ、そうだ。写真に写してお

かなくちゃあ Ｂ）いい景色だなあ Ｃ）うん、これでいい３

Ａ）うん、これでいい Ｂ）ああ、そうだ。写真に写してお

かなくちゃあ Ｃ）いい景色だなあ４Ａ）いい景色だなあ Ｂ

）ああ、そうだ。写真に写しておかなくちゃあ Ｃ）うん、

これでいい ２①「く及ばない」とはここではどういうこと

か。 １）写真ももの景色のすばらしさにはとてもかなわな

いこと ２）自分で撮った写真よりのほうがはるかにすぐれ

ていること ３）自分のカメラではのようにくの景色がうま

く撮れないこと ４）よりも自分で撮った写真のほうがずっ



とがあること３者は自分の撮影技をどのように思っている

か。正しいものをびなさい。 １）カメラなどもつ格はない

。 ２）それほど上手だとはいえない。 ３）の写真程度には

写せる。 ４）かなり高い撮影技を持っている。４②「余な

こと」とはどのようなことか。 １）景色を十分に味わわな

ければならないということ ２）景色をしっかりしなければ

ならないということ ３）景色を写真に撮っておかなければ

ならないということ ４）景色を文章で表しておかなければ

ならないということ５（③）に入る当なことばをびなさい

。 １）写した写真 ２）の片すみの文章 ３）眼でたもの ４

）微妙な心の作用６④「こんな作用」とはどのようなこと

か。 １）景をある程度文章にしてすること ２）景を深くし

、に留めること ３）景をテマに小やエッセイをくこと ４）

景の写真を撮ることに疑を感じること７者にとってカメラ

のない旅の利点は何か。 １）写真の代わりに文章の形で残

るので小などの作品がふやせること ２）意のうちにハ

フ#12539.#12539.#12539.&#12539.②日本人の人だって意外と

算高い。 そこで、冒のをこう言いえてみよう。 村山氏のっ

てくれたコストが（ｅ）、彼がもたらした利益を（ｆ）と

すると村山氏には11の恩が生じる。小氏の支ったコストは

（ｇ）、もたされた利益が（ｈ）とすると小氏にも11の恩

が生ずる。同じになったとき、感として、あなたはどちら

にい恩を感じるだろうかというのが当方のいだったのであ

る。 このいにして、アメリカの心理学者は、小氏の方にい

恩を感じるといっている。果が重要だということであろう

。ところが、日本人を象としてしたところ、〔ｉ〕という



果が出た。 どうも日本人は、果もさることながら、助けて

くれるために多くのコストを支ってくれたという事を重ん

じて、恩を感じるようである。注１ 状：非常に困った状注

２ 恩：恩と理、人から受けた切に感し、いつかお礼をしな

ければならないと思う持ち注３ 根：基本、基注４ けしから

ん：せない注５ 半返し：られた金や品物の半にあたるもの

を相手に返すこと注６ 当方：私１（ａ）（ｂ）に入る言の

み合わせとして正しいのはどれか。１ａ）小さい ｂ）大き

い２ａ）大きい ｂ）小さい３ａ）大きい ｂ）大きい４ａ）

小さい ｂ）小さい ２（ｃ）に入る最も当な言はどれか。1

）割り算 ２）引き算 ３）暗算 ４）足し算３①「コストだ利

益だなどという」とあるが、ここではどういうことか。１

）コストや利益はつまらないことだということ２）コスト

や利益というような概念で考えること３）コストや利益と

いうことばの意味を考えること４）コストと利益のどちら

が重要か考えること４（ｄ）に入る最も当な言はどれか。

１）だから ２）それに ３）いわゆる ４）しかい５②「日本

人の人だって意外と算高い」とあるが、「算高い」人が存

在する社会とはどのような社会か。１）恩や理などが算の

象となりうるものだと考えるような社会２）恩や理をった

り返したりすることで非常に金がかかるような社会３）算

が得意か不得意かということが人のとするような社会４）

自分の金とを牲にしてでも他人を助けようとするような社

会６（ｅ）～（ｈ）に入る数字のみ合わせとして正しいの

はどれか。 １） ｅ：１ ｆ：１０ ｇ：１０ ｈ：１２） ｅ：

１０ ｆ：１ ｇ：１ ｈ：１０３） ｅ：１０ ｆ：１ ｇ：１０ 



ｈ：１４） ｅ：１ ｆ：１０ ｇ：１ ｈ：１０７〔ｉ〕に入

る言い方として最も当なものはどれか。１）村山氏にはそ

れほど恩を感じない２）小氏にも同じくらい恩を感じる３

）村山氏の方にい恩を感じる４）小氏には恩も理も感じな
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